ГИА 9 класс

В14.  Электронные таблицы. 

1. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	3
	1
	=A2–B2

	2
	=2+A1
	=(A2+B1)/2
	=C1*3


Определите значение, записанное в ячейке C2. 
В ответе укажите одно число — искомое значение.

2. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	4
	6
	=A2+B2

	2
	=2*A1
	=A2+B1
	=C1*2+B2


Определите значение, записанное в ячейке C2. 
В ответе укажите одно число — искомое значение.

3. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	9
	3
	=A2+B2

	2
	=A1-4
	=(A2-B1)/2
	=C1*2


Определите значение, записанное в ячейке C2. 
В ответе укажите одно число — искомое значение.

4. Дан фрагмент электронной таблицы, в которой символ «$» используется для обозначения абсолютной адресации:

	
	A 
	B 
	C

	1 
	4 
	6 
	=4*$A1+3*B$1

	2 
	9 
	1 
	


Формулу, записанную в ячейке С1, скопировали в буфер обмена и вставили в ячейку С2, при этом изменились относительные ссылки, использованные в формуле. Определите значение формулы, которая окажется в ячейке C2.

В ответе укажите одно число – значение формулы.
5. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	С

	1
	4
	2
	

	2
	1
	3
	=А2+2*B$2


Чему станет равным значение ячейки С1, если в нее ско​пировать формулу из ячейки С2? 
В ответе укажите одно число – значение формулы.
6. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	20
	=А1+В$1

	2
	30
	40
	


Чему станет равным значение ячейки С2, если в нее ско​пировать формулу из ячейки С1?
В ответе укажите одно число – значение формулы.
7. В ячейке В1 записана формула = 2*$А1. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку В1 скопируют в ячейку С2?
Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
1) = 2*$В1
2) =2*$А2
3) = 3*$А2
4) = 3*$В2
8. В ячейке А1 записана формула =$С$5+Е4. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 ско​пируют в ячейку ВЗ?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
1) =$C$5+F6
3) =$А$3+Е4

2) =$С$5+D2
4) =$D$7+Е4

